

# ગાંધીનગરની પારૂલ પરમાર ઓલિમ્પિકમાં પેરા બેડમિન્ટન રમનારી દેશની પહેલી મહિલા ખેલાડી બનશે

ઓલિમ્પિકમાં પહેલીવાર પેરા બેડમિન્ટનનો સમાવેશ : પારૂલ પરમારનો કેન્દ્ર સરકારની ઓલિમ્પિક ખેલાડીઓ માટેની ટોપ સ્કીમમાં સમાવેશ : સિંગલ્સ, ડબલ્સ અને મિક્સ ડબલ્સમાં રમશે



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગરની પેરા બેડમિન્ટનની મહિલા દિવ્યાંગ ખેલાડી અર્જુન એવોડી પારૂલ પરમાર હવે વર્ષ ૨૦૨૧માં જાપાનના ટોકિયો ખાતે યોજનારી આગામી ઓલિમ્પિકમાં સિંગલ્સમાં ૨મી શક્તિ અને તે સાથે તેઓ ભારતની પહેલી મહિલા ખેલાડી બનશે જે ઓલિમ્પિકની પેરા બેડમિન્ટનમાં રમશે. આ સાથે તેઓ ડબલ્સ અને મિક્સ ડબલ્સમાં કેટેગરીમાં પણ પહેલીવાર ઓલિમ્પિક રમશે.

પારૂલ પરમારના જણાવ્યા મુજબ ઓલિમ્પિકમાં રમવા માટે વિશ્વમાં રેકિંગ ખૂબ અગત્યનું છે અને તેઓ પેરા બેડમિન્ટનની એસએલ-૩ કેટેગરીમાંથી સિંગલ્સ રમે છે જેમાં તેમનો રેકિંગ છેલ્લા ૧૫ જેટલા વર્ષોથી નંબર-૧ છે પરંતુ ઓલિમ્પિકમાં તેનાથી એસએલ-૩ કેટેગરીનો સમાવેશ થતો નથી તેથી તેઓ તેનાથી ઊંચી કેટેગરી એસએલ-૪માં રમશે જેમાં તેઓનો સામનો તેમનાથી થોડી ઓછી દિવ્યાંગતા ધરાવતા ખેલાડી સાથે થશે. વળી ડબલ્સમાં તેઓ પાંચમો અને મિક્સ ડબલ્સમાં છઠ્ઠો રેક ધરાવે છે. ભારત સરકાર દ્વારા જે ખેલાડીઓ એક થી છ નંબરનું રેકિંગ ધરાવતા હોય તેમનો જ ટોપ્સ સ્કીમમાં સમાવેશ કરવામાં આવે છે જેનો સમગ્ર કોલેજિંગ અને ઓલિમ્પિક રમવા જવા-આવવા સહિતનો ખર્ચ ભારત સરકાર ઉઠાવે છે. અત્યાર સુધી તેઓ આંતરરાષ્ટ્રીય સ્પર્ધાઓમાં પોતાના ખર્ચે રમવા જતાં હતા પરંતુ ટોપ્સ સ્કીમમાં તેમનો સમાવેશ થવાથી આ લાભ હવે તેમને પ્રાપ્ત થશે અને આ સાથે તેમનું ઓલિમ્પિક રમવાનું સપનું પૂરું થશે.

# શહેરની હોસ્પિટલોમાં કોરોના સામે જંગ લડતા ૪૪ દર્દીઓ વેન્ટિલેટરના સહારે

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ૪૩૧ દર્દીઓ વેન્ટિલેટર પર સારવાર લઈ રહ્યા છે : જ્યારે સિવિલ સહીત અન્ય ચાર ખાનગી હોસ્પિટલમાં પણ ૧૧૧ દર્દીઓને ઓકિસજન સર્પોટ

ગાંધીનગર તા. ૨૮ સમગ્ર રાજ્યમાં કોરોનાના દર્દીઓની સંખ્યામાં વધારો થયો છે. દિવાળી બાદ અચાનક જ સંક્રમણ વધતા રોજબરોજ નવા નોંધાતા દર્દીઓનું પ્રમાણ વધ્યું છે. ગાંધીનગરમાં પણ કોરોનાનું સંક્રમણ વધતા નાગરિકોએ વધુ સાવધ રહેવાની અનિવાર્યતા છે. નગરની સિવિલ હોસ્પિટલમાં હાલ ૩૧૧ દર્દીઓ વેન્ટિલેટર પર સારવાર લઈ રહ્યા છે. જ્યારે સિવિલ હોસ્પિટલ ઉપરાંત શહેરની અન્ય ચાર ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર લેતા દર્દીઓ સહીત કુલ ૪૪૪ દર્દીઓ વેન્ટિલેટર સાથે કોરોના સામે જંગ લડી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત સિવિલ હોસ્પિટલ સહીત અન્ય ચાર ખાનગી હોસ્પિટલમાં પણ ૧૧૧ દર્દીઓ ઓકિસજનના સર્પોટથી સારવાર હેઠળ છે. સમગ્ર રાજ્યમાં કોરોનાના અંકે કહેર મચાવ્યો છે. દિવાળી બાદ કોરોનાના કેસમાં રોજબરોજ સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. જેના લીધે સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ અને માર્સ્ક પહેરવા સહીતની બાબતોનો કડક અમલ થાય તે માટે પણ સરકાર સતત આમ નાગરિકોને જાગૃત કરી રહી છે. કોરોનાના દર્દીઓમાં રીકવરી રેશિયામાં અગાઉ સુધાર જોવા મળ્યો હતો પરંતુ છેલ્લા કેટલાક ગુજરાતમાં કોરોનાના નવા ૧૫૨૩ દર્દીઓ નોંધાયા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ આજે નવા ૬૭ કેસ છે. શહેરની સિવિલ હોસ્પિટલ તેમજ ખાનગી દવાખાનામાં હાલ કોરોનાના દર્દીઓ સારવાર લઈ રહ્યા છે. જેમાં નગરની સિવિલ

હોસ્પિટલ->	સિવિલ	આશ્રકા	ગોયન્ડા	એસ એમ પી એસ	સરમાઉન્ટ હો.	કુલ
દાખલ દર્દી	૨૬૦	૮૪	૩૨	૨૮	૪	૪૦૮
ઓકિસજન સર્પોટ	૧૪૦	૧૮	-	૧	-	૧૫૯
વેન્ટિલેટર	૩૧	૧૨	-	૧	-	૪૪

# શહેર-જિલ્લામાં નવા ૬૧ કેસ : ડિસ્ચાર્જ પણ ૬૧ દર્દી

સે. ૨ માં ૬ કેસ નોંધાયા : સે. ૩, ૨૦, ૭ માં ૩-૩- કેસ તો સે. ૪, ૨૩, ૧ માં ૨-૨ કેસ નોંધાયા ગાંધીનગર તાલુકામાં ૨૦ કેસ, દહેગામમાં ૬, માણસામાં ૩, કલોલમાં ૫ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાના આજે વધુ ૬૧ દર્દીઓ નોંધાયા છે. જો કે રાજ્ય સરકારે તેની યાદીમાં જિલ્લામાં ૬૭ કેસ નોંધાયા છે તેમ જણાવ્યું છે. આ ઉપરાંત ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧ દર્દીનું સારવાર દરમ્યાન મોત થયાનું પણ જણાવ્યું છે. જિલ્લામાં આજે ૬૧ નોંધાયા છે જેમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૩૪ અને ગાંધીનગર શહેરમાં ૨૭ કેસ નોંધાયા છે. આજે નોંધાયેલા કેસોમાં ૨૫ મહિલા દર્દીઓ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતાં હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ પસંદ પણ વધુને વધુ લોકો પસંદ કરી રહ્યા છે જેને પગલે તંત્રની કામગીરીનું ભારણ વધવા પામેલ છે. જિલ્લામાં ૪૫૦ થી વધુ કન્ટેનમેન્ટ ઝોન આવેલા છે. જિલ્લામાં મોટીવચના દર્દીઓ પણ જે રીતે સંક્રમિત થઈને મળી રહ્યા છે તેણે તંત્રની ચિંતામાં વધારો કર્યો છે. જિલ્લામાં રિકવરી રેટ સારો હોવાનો દાવો કરતાં તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે જિલ્લામાં આજે ૬૧ દર્દી રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ અપાયું છે જેમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૪૩ અને ગાંધીનગર શહેરમાં ૧૮ દર્દીને ડિસ્ચાર્જ અપાયું છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં ૨૦ કેસ, દહેગામમાં ૬, માણસામાં ૩ અને કલોલમાં ૫ કેસ નોંધાયા છે. ગાંધીનગર તાલુકાના સરદવ ગામે ૬ કેસ, વાલોલમાં પાંચ કેસ, કુડાસણમાં પાંચ કેસ, સરગાસણમાં ૩ કેસ મળી આવ્યા છે. આ ઉપરાંત જલુદ, ચંદ્રાલા, રાજપુર, કોલવડા, કોબામાંથી પણ કેસો મળ્યા છે. દહેગામ તાલુકાના અર્બન વિસ્તારમાંથી ૩ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી ૩ કેસ મળી કુલ ૬ કેસ નોંધાયા છે. માણસાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાંથી ૩ કેસ મળી આવ્યા છે. જેમાં બિલોદરા, ઈટાદરા અને લોદરા ગામના કેસોનો સમાવેશ થાય છે. કલોલમાંથી આજે પાંચ કેસ મળી આવ્યા છે. જેમાં સઈજ ગામેથી એક કેસ અને અર્બન-૨ વિસ્તારમાંથી ૪ કેસ મળી આવ્યા છે. જિલ્લામાં આજે ૪૩ દર્દીઓ રિકવર થતાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અત્યાર સુધીમાં ૨૮૨૨ દર્દીઓ કોરોનાનુકત થયા છે. જિલ્લામાં હાલ ૨૧૫ એક્ટીવ કેસ સારવાર હેઠળ છે. જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૫, ૧૬૪ લોકોને ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ રાખવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ૨૭ કેસ નોંધાયા છે. ઘણા દિવસ પછી ઓછા કેસ મળતાં તંત્રએ આજે હાથકારો અનુભવ્યો છે. જો કે શહેરમાં આજે પણ જે કેસો નોંધાયા છે તે લગભગ તમામ ખૂણાઓમાંથી મળ્યા છે. શહેરમાં આજે સૌથી વધુ કેસ સે. ૨ માં નોંધાયા છે. સે. ૨ માં ૬ કેસ, સે. ૩ માં ૩, સે. ૪ માં ૨, સે. ૭ માં ૩, સે. ૮ માં ૨, સે. ૧ માં ૨, સે. ૨૩ માં ૨ કેસ નોંધાયા છે. આ ઉપરાંત સે. ૫, ૨૬, ૨૮, જીઈબી, સેક્ટર-૨૨ માંથી કેસ મળી આવ્યા છે. આજે નોંધાયેલા કેસોમાં સૌથી વધુ ૧૬ મહિલાઓનો સમાવેશ થાય છે. શહેરમાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાંથી ૩ દર્દીને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે જ્યારે બાકીના દર્દીઓએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. શહેરમાં મોટી વચના દર્દીઓ જે રીતે સંક્રમિત થઈ રહ્યા છે તેને લઈ તંત્રની ચિંતા વધી છે. આજે સંક્રમિતોની યાદીમાં ૧૧ દર્દીઓ મોટી વચના જણાયા છે. શહેરમાં આજે ૨૧૦ થી વધુ લોકો હોમ આઈસોલેશનમાં સારવાર હેઠળ છે, જ્યારે શહેરમાં ૨૭૬ જેટલા દર્દીઓ એક્ટીવ કેસ તરીકે સારવાર હેઠળ છે. શહેરમાં ૨૫૦ થી વધુ કન્ટેનમેન્ટ ઝોન આવેલા છે. શહેરમાં ૧૫ હજારથી વધુ લોકો ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ છે.

# જિલ્લામાં રવિ સીઝનનું વાવણી કાર્ય ૬૦ ટકા સંપન્ન

ઘઉં, ઘણા, તમાકુ, બટાટાની સારી એવી વાવણી થઈ, શાકભાજીના પાકોનું ૧૧૦૦થી વધુ હેક્ટરમાં વાવણી થઈ ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં રવિ સીઝનનું વાવેતર ૬૦ ટકા સુધી પહોંચી ગયું છે. જિલ્લામાં આ વખતે રવિ સીઝનમાં યજ્ઞા અને તમાકુના વાવેતર વિસ્તારમાં વૃદ્ધિ જોવા મળી રહી છે. ધાણાની ખેતી પણ આ વખતે થયેલી જોવા મળે છે. જિલ્લામાં આ વખતે ૪૦૮૫૮ હેક્ટર વિસ્તારમાં આ સમાહ સુધીમાં વાવણી સંપન્ન થઈ જવા પામી છે. જિલ્લામાં રવિ સીઝનની થતી વાવણીના વિસ્તારના ૬૦ ટકા જેટલી થવા જાય છે. જિલ્લામાં આ વખતે ઘઉંનું વાવેતર અત્યાર સુધીમાં ૧૦,૧૭૮ હેક્ટરમાં થયું છે. જેમાં ગાંધીનગરમાં ૩૫૧૬ હેક્ટરમાં, દહેગામમાં ૩૫૮૭ હેક્ટરમાં, કલોલમાં ૧૨૪૮ હેક્ટરમાં અને માણસામાં ૧૮૨૮ હેક્ટરમાં

ધી પ્રાંતિજ તાલુકા ફળ અને શાકભાજી ખરીદ વેચાણ સંઘ લી.

**ચેરમેનશ્રી**  
પટેલ બિપીનભાઈ કાન્તિભાઈ  
વા. ચેરમેનશ્રી  
પટેલ વિપુલભાઈ બી.

રાહોડ દિપસિંહ શંકરસિંહ પટેલ મહેન્દ્રકુમાર શંકરભાઈ  
પટેલ કૃષ્ણકુમાર કાન્તીભાઈ પટેલ હુતેન્દ્રકુમાર ચીમનભાઈ  
પટેલ અમૃતભાઈ રણછોડભાઈ પટેલ સતીષચંદ્ર યુનીલાલ  
પટેલ દિનેશભાઈ વરવાભાઈ પટેલ નવરભાઈ પશાભાઈ  
પટેલ અમૃતભાઈ ગણપતભાઈ પટેલ કાન્તીભાઈ પુજાભાઈ  
પટેલ રસીકભાઈ ભોળીદાસ પટેલ પોપટભાઈ કાલીદાસ  
પટેલ અમૃતભાઈ પ્રભુદાસ પટેલ મહેશભાઈ સોમાભાઈ  
પટેલ અમૃતભાઈ પ્રભુદાસ પટેલ રણજીતસિંહ દિપસિંહ  
પટેલ કાલીદાસ પુજાભાઈ (બોભા)  
પ્રાંતિજ ખેતી વિસ્તરણ તાલુકા અધિકારી સાહેબશ્રી

store 99 Shriparth.com For Franchise Call 991238822

**Aaravi Enterprise**

જેન્સવેર લેડીઝવેર ચિલ્ડ્રનવેર  
હેન્ડલુમ પ્લાસ્ટીક ફુટવેર

ભેગ, વોચ, બેલ્ડ, પરફ્યુમ, પર્સ નમકીન, કાચની વસ્તુ તથા ઘર વપરાશની વસ્તુ પ્લાસ્ટીકની

દરેક વસ્તુ રૂપિયામાં

એફ-૪ થી ૭, સેવા કોમ્પ્લેક્સ, ત્રણ રસ્તા, પ્રાંતિજ

# ગુડાના એલ.આઈ.જી. આવાસ ભાડે આપવાના મામલે મકાન માલિકોને નોટીસ ભાડુઆતોનો તાગ મેળવવા માટે અગાઉ ગુડાએ સર્વે હાથ ધર્યો હતો

ગુડા નિર્મિત શુભ લાભ આવાસ યોજના મકાનો ભાડેથી ફળવવા માટે મકાન માલિકોને નોટીસ આપવામાં આવી છે. જ્યારે આ નોટીસ અન્યથે ચોક્કસ દિવસોમાં આવાસો ભાડુઆતો પાસે ખાલી નહીં કરાવાય તો ગુડા કક્ષાએથી મેલન સીલ કરવા સુધીની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. બીજીતરફ ગુડા દ્વારા હજુ પણ નવા આવાસો બાંધવા માટે આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ગુડા હજુ એલ આઈ જી ના નવા આવાસો બાંધવા માટે ટુંકમાં કામ શરૂ કરશે. શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા પ્રથમ તબક્કામાં રાયસણ, ચિલોડા અને અડાલજ વિસ્તારમાં એલ આઈ જી આવાસો બાંધવામાં આવ્યા હતા જ્યારે આ આવાસો જાળવણીના અભાવે થોડા સમયમાં જ ખંડેર બન્યા છે. ત્યારે સ્થાનિક રહીશો દ્વારા આવાસોની યોગ્ય જાળવણી ન થતી હોવાની ફરિયાદો પણ વારંવાર કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે આવાસોની જાળવણી મામલે નિષ્ફળ ગુડાના તંત્ર દ્વારા હવે ભાડુઆતોને દુર કરવા માટે પણ કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. ગુડા દ્વારા ગુડાની એલ આઈ જી આવાસ યોજના અન્યથે જે ભાડુઆતોનો તાગ મેળવવા અગાઉ સ્વજન તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી જ્યારે આ દરમિયાન ગુડાના આવાસોમાં ભાડુઆતોનો કબજો હોવાનું ધ્યાને આવતા ગુડા કક્ષાએથી સર્વેના અંતે મકાન માલિકોને નોટીસ આપવામાં આવી હતી જે મુજબ આવાસની ફાળવણી બાદ મકાન ભાડે આપવામાં આવ્યા હોય તો તેવા કિસ્સામાં ત્વરિત આવાસ ખાલી કરી દેવા માટે પણ ગુડા દ્વારા મકાન માલિકોને નોટીસ આપવામાં આવી છે. જેમાં જણાવ્યા મુજબ આવાસ ખાલી નહીં કરવામાં આવે તો ભાડુઆતોને દુર કરી મકાન સીલ કરવા સુધીની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. ગુડા દ્વારા રાયસણ, ચિલોડા અને અડાલજ સહીતના વિસ્તારમાં અંદાજિત ૧૧૦૦ થી વધુ એલ આઈ જી આવાસોનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જો કે ગુડા કક્ષાએથી આવાસ નિર્માણના અંતે પ્રારંભિક તબક્કાથી જ આવાસોની જાળવણી મામલે હાથ ધર્યા કરી દીધા હોવાનો રોષ પણ રહીશોમાં પ્રબળ બન્યો છે.

સર્વેને નૂતન વર્ષાભિનંદન

**સ્વરાજ કન્સ્ટ્રક્શન**

પ્રો.હિતેન્દ્રસિંહ ડી.રાહોડ (ગર્વમેન્ટ કોન્ટ્રાક્ટર)  
મો.૯૭૧૨૮ ૭૦૨૩૪

પૂર્વ- યુવા પ્રમુખ પ્રાંતિજ ભાજપા  
સદસ્ય-મોયદ વાસ નાથાજી ગ્રામ પંચાયત

મુ.પો.મોયદ તા.પ્રાંતિજ, જી.સાબરકાંઠા.  
(નાથાજીવાસ-દરબાર ગટ)

નૂતન વર્ષાભિનંદન

સર્વેને નવા વર્ષની શુભ કામના પાઠવીએ છીએ સર્વેનું નવું વર્ષ ફળદાયી અને આરોગ્ય માટે તંદુરસ્તી દક્ષે તેવી પ્રાર્થના

**ચીતેશકુમાર રસીકલાલ પટેલ (ધમો)**  
મુ.પો.અમીનપુર MO : 98255 90558  
પર-સમાજના યુવા આગેવાન ભાજપા સક્રીય કારકિર

**એક કોરોના વોરિયર્સ**

નૂતન વર્ષાભિનંદન

ભારત પેટ્રોલિયમ ક્લિર પેટ્રોલ- કિંગ્સ CNG

**વિનય પેટ્રોલિયમ**

મહાવીરસિંહજી વિનયસિંહજી રાહોડ (વાઘપુર)  
Mo : 9586350000

પિલુદ્રાબાગ, નેશનલ હાઈવે-૮, પિલુદ્રા, પ્રાંતિજ.

Happy Diwali  
"दिवाली की शुभकामनाएं"

નૂતન વર્ષાભિનંદન પ્રાંતિજ નગરપાલિકા

કોવિડ-૧૯ નું સંક્રમણ અટકાવવા માટે જાગૃતિના પગલા

માસ્ક પહેરો હાથ વારંવાર સાબુ કે સેનેટાઈઝથી સાફ કરો દરેક જગ્યાએ ભે ગણનું અંતર જાળવો.

આકાશ પટેલ મુખ્ય અધિકારી દિપકભાઈ કડીયા પ્રમુખ જગદીશભાઈ કિંમતાણી ઉપપ્રમુખ જશોદાબેન રાહોડ ચેરમેન કારોબારી સમિતિ